
  

 

  SLOVNÍ A VĚTNÝ ROZBOR  (CJ-09-04)  

 

1) Urči slovní druhy nadepsáním čísel nad jednotlivá slova. 

2) Urči VV a VH, vztahy mezi nimi, načrtni graf. 

3) Urči větné členy a vztahy řízenosti mezi nimi, udělej schéma. 

 

1)      1               5          5       1           2              1        8     5        5        3          5            3   8       5        3 

Dospělost neznamená mít práva dospělého člověka, ale umět chápat jiné, respektovat  je  a  pomáhat jim. 

 

2) 

- je to pouze jedna věta – věta hlavní, čárky oddělují několikanásobný větný člen 

 

 



  

3) 

Dospělost neznamená mít práva dospělého člověka, ale umět chápat jiné, respektovat  je  a  pomáhat jim. 
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